
Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resultados

Encuesta 646278

Número de registros en esta consulta: 16
Total de registros en esta encuesta: 16
Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para A0

Tipo de Persona

Opción Cuenta Porcentaje

Persona física (A1) 16 100.00%  
Persona jurídica (A2) 0 0.00%  
Plataforma ciudadana (A3) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para A11

Edad

Opción Cuenta Porcentaje

16 a 25 años (A1) 4 25.00%  
26 a 50 años (A2) 9 56.25%  
mayor de 50 años (A3) 2 12.50%  
Sin respuesta 1 6.25%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para A12

Sexo

Opción Cuenta Porcentaje

Mujer (A1) 8 50.00%  
Hombre (A2) 7 43.75%  
Sin respuesta 1 6.25%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para A13

Provincia

Opción Cuenta Porcentaje

Albacete (A1) 1 6.25%  
Ciudad Real (A2) 11 68.75%  
Cuenca (A3) 3 18.75%  
Guadalajara (A4) 0 0.00%  
Toledo (A5) 0 0.00%  
Otras provincias (A6) 0 0.00%  
Sin respuesta 1 6.25%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para A14

Tamaño del municipio de residencia

Opción Cuenta Porcentaje

Población menor de 500 habitantes (A1) 0 0.00%  
Población de 500 a 2.000 habitantes (A2) 0 0.00%  
Población de 2.000 a 10.000 habitantes (A3) 1 6.25%  
Población de 10.000 a 50.000 habitantes (A4) 5 31.25%  
Población mayor de 50.000 habitantes (A5) 9 56.25%  
Sin respuesta 1 6.25%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para A21

Razón social o denominación de la entidad

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para A22

 Apellidos y nombre del representante

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para A23

Correo electrónico

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para B10

I. PROBLEMAS QUE SE PRETENDEN SOLUCIONAR CON LA INICIATIVA    ¿Qué opinión tiene acerca
de los problemas que pretende solucionar la norma?Por favor, valore del 1 al 5 este epígrafe, siendo el

uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 2 15.38% 15.38%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 5 38.46%  
5 (5) 6 46.15% 84.62%
Sin respuesta 3 18.75% 0.00%
Media aritmética 4   
Desviación estándar 1.41   
Suma (Opciones) 13 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para B11

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 3 18.75%  
Sin respuesta 13 81.25%  

ID Respuesta

57 Se hace necesario esta modificación ya que conlleva el aumento d horario para poder
preparar al alumnado mejor para el acceso a enseñanzas profesionales.

60 Sería interesante tener en cuenta la carga lectiva y el acceso a dichas enseñanzas
65 Pedimos que pongan el Grado Elemental de Canto en los conservatorios. 
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para B20

II. NECESIDAD Y OPORTUNIDAD DE SU APROBACIÓN    ¿Cree que es necesaria y oportuna la
aprobación de la norma?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada necesaria" y el 5 "totalmente

necesaria"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 2 14.29% 14.29%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 7.14% 7.14%
4 (4) 3 21.43%  
5 (5) 8 57.14% 78.57%
Sin respuesta 2 12.50% 0.00%
Media aritmética 4.07   
Desviación estándar 1.44   
Suma (Opciones) 14 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para B21

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 6.25%  
Sin respuesta 15 93.75%  

ID Respuesta

65 Pedimos que pongan el Grado Elemental de Canto en los Conservatorios. 
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para B30

III. OBJETIVOS DE LA NORMA    ¿Considera que los objetivos que persigue la norma son
suficientes?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 2 14.29% 14.29%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 3 21.43% 21.43%
4 (4) 4 28.57%  
5 (5) 5 35.71% 64.29%
Sin respuesta 2 12.50% 0.00%
Media aritmética 3.71   
Desviación estándar 1.38   
Suma (Opciones) 14 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para B31

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 3 18.75%  
Sin respuesta 13 81.25%  

ID Respuesta

57 Se hace necesaria una revisión y ampliación y seguramente, una vez que se lleve a cabo
surgirán nuevas posibilidades y mejoras.

60 Hay objetivos importantes y relevantes que se han dejado al margen de esta mejora.
65 Pedimos que pongan el Grado Elemental de Canto en los Conservatorios.
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para B4

IV. POSIBLES SOLUCIONES ALTERNATIVAS REGULATORIAS Y NO REGULATORIAS    ¿Considera
idóneas las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias propuestas?Por favor, valore del 1 al 5,

siendo el uno "nada adecuadas" y el 5 "totalmente adecuadas".

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 3 21.43% 21.43%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 2 14.29% 14.29%
4 (4) 4 28.57%  
5 (5) 5 35.71% 64.29%
Sin respuesta 2 12.50% 0.00%
Media aritmética 3.57   
Desviación estándar 1.55   
Suma (Opciones) 14 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 646278 'Formulario para consulta pública previa  sobre el proyecto de decreto por el que se establece la
ordenación y el currículo de las enseñanzas elementales de danza en Castilla- La Mancha'

Resumen para B41

¿En su caso, qué soluciones alternativas propone?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 5 31.25%  
Sin respuesta 11 68.75%  

ID Respuesta

45 Introducir la Danza Contemporánea y el Flamenco como asignaturas dentro del curso de
cuarto. 
Pues aunque no hay todavía estas especialidades implantadas en la Comunidad Autónoma,
lo cuál es esencial, para ampliar el abanico de estudios a los que la población puede aspirar
a cursar, siendo una de las comunidades autonómas de España, sino la única en la que se
estudian nada más que dos especialidades.
Pues son asignaturas que van a cursar en la especialidad de danza española y danza
clásica. Y por tanto, deben conocerlas.

57 No puedo opinar porque no encuentro el documento para leer esta sección. sería interesante
hacerla llegar a los conservatorios de danza!!!

60 El acceso a enseñanzas elementales debería de poder realizarse sin límites de edad, la
práctica en conjunto debería ser un eje vertebrador de todas las etapas en estas enseñanzas
y en las posteriores.
Si la titulación obtenida en enseñanzas elementales no tiene ningún valor académico no
tienen sentido las pruebas de acceso una vez se ha accedido al centro donde se imparten
estas enseñanzas.

65 Pedimos que pongan el Grado Elemental de Canto en los Conservatorios.
72 Dejar el currículo como está, ya que funciona muy bien hasta hoy y abordar el de enseñanzas

profesionales, que sí necesita de ajustes.
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